’

s EBPASHUCKUA IKOHOMHUECKMIA

(] o

SEPTIOUKAT EOOTBEVETBHA

[ H [ Ne EADC RU C-CN.HA96.B.02898/23

Cepus RU Ne 0426340

OPT'AH ITO CEPTU®UKAITH OBUIECTBA C OIPAHMYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBLIO "DKCITEPTHBINA
COHIO3", MecTO HaxoKIeHUs W anpec MecTa oCyLiecTBeHUA neaTenbHocTh: Poccuiickas ®epepauus, 105005, ropon Mockea,
Habepexnas Axamemuka Tynonesa, mom 15 Kopnyc 22, uokonbHbf 3Tax, opuc 107, perucTpalMOHHLIM HOMEp aTTecTara
akkpeautauuu Ne RA.RU.11HA96, nara peructpaunn 03.12.2018, Homep Tenedona: +7(495)6262321, aapec 3AEKTPOHHOMN MOYTHI
exp-soyuz@ya.ru.

3ASBHUTEAD O6wectso ¢ OrpaHHYeHHON OTBETCTBEHHOCTBIO «HOBAJZIUCK». MecTo HAaxXOX[eHHA M ajpec MecTa
OCYHIECTB/ICHHA neATeqbHOCTH: 445043, Camapcekas o6aacts, ropon Tomearrh, IOxHoe mocce, Bnagenue 30A, komuarta 17,

Poccuiickas ®epepauus. OCHOBHON TOCYAapCTBEHHBIH PErHCTPALIMOHHBIIL Homep: 1196313004381, Tenedon: +79376496210,
anpec d1eKTpoHHoi noutel: office@novadisk.ru.

HU3IrOTOBHUTEAD «Ningbo Yida Auto-Parts Manufacturing Co., LTD», MecTo HaXoxieHus u aJipec MecTa OCYIIeCTBICHU

ACATEILHOCTH MO M3rOTOBNEHHUIO NMpoaykuuu: No. 1 zhuyuan Road, Luguangqgiao Industrial Zone, Hengxi Town, Yinzhou District,
Ningbo city, Kuraii,

ITPOAYKITVISL KOMNOHEHTE! TPaHCIIOPTHBIX CPEICTB: 3IEMEHTh KPEIUIeHns Kollec, ToproBoii Mapku LightSport (LS) u 6e3

YKa3aHUA TOProBOH MapKu: MepeueHb, pasMepsbl i apTHUKYJIBL COrIacHo npumoxenuam NeNe 1, 2 (Gmanku No 0952345, 0952346).
' CepHuiiHblii BEITYCK.

KOA TH BOA EA3C 7318 158900, 7318 15900 8, 7318 169109, 7318 16 990 0

COOTBETCTBYET TPEBOBAHMSIM Texuuueckoro periamenta Tamoxennoro coiosa TP TC 0182011 "O
6€30MacHOCTH KOJICCHBIX TPAHCTIOPTHBIX CPeacTs”,

CEPTH®HUKAT COOTBETCTBHSA BBIAAH HA OCHOBAHUU Ipotokonoe ucneitanuii No 3X/H-01.03/23,
31X/H-01.03/23 ot 01.03.2023 rona, BeizanHbix McnsitatensHoit naGopatopueit "HARD GROUP" HcnbiTatesHOro LIEHTpa
"Certification Group" OOmwecTBa ¢ OrpaHMYEHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO "TpaHCKOHCANTHHT" aTTecTaT AaKKpPeIMTALUU
peructpaunonssiid Homep RA.RU.21TIIH01. Cxema ceprudukauuu; 11c.

AOIIOAHHUTEABHASI HHO®OPMAIIUSA TOCT P/538
KperieHus xonec, TexHuueckue TpeGOBaHMS W METOABI HCH
TEXHHYECKOH AOKYMEHTALHH.

9-2010 «ARTOMOOMIEHEIE TpaHCMOPTHEIE cpeicTBa. JleTanu
aHui» YCIOBHA M CPOKM XpaHEHHA MNPOAYKLHH COrJIACHO

CPOK AEVICTBUsI C  02.03.2023 1o

BKAIOYUTEABHO L Ir
S e o Yo A prynell Hukura Bnagumuposuy

AHMIIO ) OPTaHa MO CepPTHOHUKAIMH T m‘_"idh ; (&M0,)

"peBLIOB PoMaH AnekceeBuy

Axcnepr (axcnepr-ayauTop)

e = e
(sxcreprhr (axcreprrI-aysnTOpsSI) )



e

m EBPATHACKH 3KOHOMHUECKHH CO3
ITPUAOJKEHUE

-

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBHUSINe EADC  RU C-CN.HA96.B.02898/23

Cepp[g RU Ne 0952345

IMpunoxenne Ne 1

Caeaenus o mpoayicmn, Ha KOTOPYIO BEIIAH CepTHOUKAT COOTBETCTBH, KOALI NPOAYKUMN B COOTBETCTBHN ¢ eunoil Tosapnoii somenkiatypoii

BHEIHEIKOHOMNTeCKoii AeATensHocTH EBpasniickoro axonomuueckoro cowosa

Koa(sr) TH B3/T EASC Haumenosanue npoaykuui, ceeacHns o npoayKunn, obecneunsaromupe et nAeHTHHHKAINIO (THI, MAPKA, MOJED,

APTHRYJI 1 ap,)

Bontsl, pasmeper: M12x1.25, M12x1.5, M14x1 25, M14x1.5, M15x1.25, M16x1.5: apruxynsr: 966-06MF, H-943-08, H-943-09, H-305, H-306,
H-307, H-91605MSP, H-69600MSP, H-91705MSP, H-69700MSP, H-91606MSP, H-91607MSP, H-69605MSP, H-69606MSP, H-91 T06MSP,
H-91707MSP, H-69705MSP, H-69706MSP, H-54705M-06MESP, 54705M-07MFSP, H-71600MFSP, H-71900MFSP, H-71000MFSP, H-
60600SP, H-60605, H-60605SP, H-60700SP, H-60705, H-60705SP, H-60800SP, H-60805, H-60805SP, H-60900SP, H-60905, H-60905SP, H-
61600, H-61600SP, H-61605, H-61605SP, H-61700, H-61700SP, H-61705, H-61705SP, H-61800, H-61800SP, H-61805, H-61805SP, H-61900,
H-61900SP, H-61905, H-61905SP, H-62600SP, H-62605, H-626058P, H-62700SP, H-62705, H-62705SP, H-62800SP, H-62805, H-62805SP, |
H-62900SP, H-62905, H-62905SP, H-63600, H-63600SP, H-63605, H-636055P, H-63700, H-63700SP, H-63705, H-63705SP, H-63800, H-

731815 8900; 7318 15 63800SP, H-63805, H-63805SP, H-63900, H-63900SP, H-63905, H-639058P, H-64600SP, H-64605, H-64605SP, H-64700SP, H-64705, H-
900 8 647058P, H-64800SP, H-64805, H-64805SP, H-64900SP, H-64905, H-64905SP, H-65600, H-65600SP, H-65605, H-656058P, H-65700, H-

657008P, H-65705, H-657058P, H-65800, H-65800SP, H-65805, H-658058P, H-65900, H-659008P, H-65905, H-65905SP, H-66600, H-
66600SP, H-66605, H-66605SP, H-66700, H-66700SP, H-66705, H-66705SP, H-66800, H-66800SP, H-66805, H-66805SP, H-66900, H-
66900SP, H-66905, H-66905SP, H-67600SP, H-67605, H-67605SP, H-67700SP, H-67705, H-67705SP, H-67800SP, H-67805, H-67805SP, H- |
679008P, H-67905, H-67905SP, H-802, H-803, H-803-08, H-803-09, H-804, H-804-08, H-804-09, H-805, H-805-08, H-805-09, H-806, H-806~
08, H-806-09, H-807, H-807-08, H-807-09, H-808, H-808-08, H-808-09, H-809, H-809-08, H-809-09, H-8108, H-810, H-810-08, H-810-09, H-
811, H-811-08, H-811-09, H-812, H-812-08, H-812-09, H-813, H-813-08, H-813-09, H-814, H-814-08, H-814-09, H-815, H-815-08, H-81 5-09,
H-816, H-816-08, H-816-09, H-817, H-817-08, H-817-09, H-819, H-819-08, H-819-09, H-820, H-820-08, H-820-09, H-821, H-821-08, |

7318 15890 0; 7318 15
900 8

VZ-6, H-VZ-7, H-VZ-8, H-VZ-9, H-12-5071-07, H-12-5071-09, H-154-06, H-54705,

Bontel, pasmepsr: M12x1.25, M12x1.5, M14x1.25, M14x1.5, M15x1.25, M16x1.5: aprakyas:; H-821-09, H-822, H-822-08, H-822-09, H-823,
H-823-08, H-823-09, H-824, H-824-08, H-824-09, H-825, H-825-08, H-825-09, H-901-08, H-901-09, H-902-08, H-902-09, H-903-08, H-903-
09, H-904-08, H-904-09, H-905-08, H-905-09, H-906-08, H-906-09, H-907-08, H-907-09, H-908-08, H-908-09, H-909-08, H-909-09, H-910-
08, H-910-09, H-911-08, H-911-09, H-912-08, H-912-09, H-913-08, H-913-09, H-915-08, H-915-09, H-916-08, H-916-09, H-917-08, H-917-
09, H-918-08, H-918-09, H-919-08, H-919-09, H-920-08, H-920-09, H-931-08, H-931-09, H-932-08, H-932-09, H-933-08, H-933-09, H-934-
08, H-934-09, H-935-08, H-935-09, H-936-08, H-936-09, H-937-08, H-937-09, H-938-08, H-938-09, H-939-08, H-939-09, H-941-08, H-941-
09, H-944-08, H-944-09, H-946-08, H-946-09, H-947-08, H-947-09, H-949-08, H-949-09, H-956-08, H-956-09, H-959-08, H-959-09, H-960-
08, H-960-09, H-961-08, H-961-09, H-962-08, H-962-09, H-963-08, H-963-09, H-964-08, H-964-09, H-965-08, H-965-09, H-966-08, H-966-
09, H-967-08, H-967-09, H-967MF, H-968-08, H-968-09, H-969-08, H-969-09, H-970-08, H-970-09, H-971-08, H-971-09, H-973-08, H-973-
09, H-974-08, H-974-09, H-975-08, H-975-09, H-976-08, H-976-09, H-977-08, H-977-09, H-978-08, H-978-09, H-979-08, H-979-09, H-980-
08, H-980-09, H-98-08, H-98-09, H-981-08, H-981-09, H-982-08, H-982-09, H-983-08, H-983-09, H-98-4076, H-98-4076L, H-984-08, H-984-
09, H-98-4376, H-98-4376L, H-985-08, H-985-09, H-986-08, H-986-09, H-987-08, H-987-09, H-988-08, H-988-09, H-989-08, H-989-09, H-
990-08, H-990-09, H-991-08, H-991-09, H-992-08, H-992-09, H-993-08, H-993-09, H-994-08, H-994-09, H-995-08, H-995-09, H-996-08, H-
996-09, H-997-08, H-997-09, H-998-08, H-998-09, H-999-08, H-999-09, H-PGT2, H-PGT3, H-VZ-1, H-VZ-2, H-VZ-3, H-VZ-4, H-VZ-5, H-

7318 15 8900; 7318 15
900 8

965L, H-966, H-966-06, H-966-06MF, H-966-07,

Bontel, pasmeps: M12x1.25, M12x1.5, M14x1.25, M14x1.5, M15x1.25, M16x1.5: aprukyner: H-547058P, H-56904, H-56905, H-56905SP, H-
59605, H-596058P, H-60600, H-60700, H-60800, H-60900, H-62600, H-62700, H-62800, H-62900, H-64600, H-64700, H-64800, H-64900, H-
67600, H-67700, H-67800, H-67900, H-69600MSP, H-69600SP, H-69700SP, H-697055P, H-69800SP, H-69805SP, H-69900SP, H-69905SP,
H-71600SP, H-716058P, H-71700MFSP, H-71700SP, H-717058P, H-71 800SP, H-718058P, H-71900SP, H-71905SP, H-72600, H-72600SP,H-
726058P, H-727008P, H-72700, H-72705SP, H-72900SP, H-72900, H-72905S8P, H-728008P, H-72805SP, H-801, H-802-06, H-802-07, H-802-
08, H-802-09, H-803-06, H-803-07, H-804-06, H-804-07, H-805-06, H-805-07, H-806-06, H-806-07, H-807-06, H-807-07, H-808-06, H-808-
07, H-809-06, H-809-07, H-810-06, H-810-07, H-811-06, H-811 -07, H-812-06, H-812-07, H-813-06, H-813-07, H-814-06, H-814-07, H-815-
06, H-815-07, H-816-06, H-816-07, H-81 7-06, H-817-07, H-818-09, H-819-06, H-§1 9-07, H-820-06, H-820-07, H-821-06, H-821-07, H-822-
06, H-822-07, H-823-06, H-823-07, H-824-06, H-824-07, H-825-06, H-825-07, H-914-08, H-914-09, H-931-06, H-931-07, H-932-06, H-932-
07, H-933-06, H-933-07, H-934-06, H-934-07, H-935-06, H-935-07, H-936-06, H-936-07, H-937-06, H-937-07, H-938-06, H-938-07, H-939-
06, H-939-07, H-941-06, H-941-07, H-942-06, H-942-07, H-942-08, H-942-09, H-943-06, H-943-07, H-944-06, H-944-07, H-945-06, H-945-
07, H-945-09, H-946-06, H-946-07, H-947-06, H-947-07, H-949-06, H-949-07, H-95 1-09, H-953, H-953-08, H-954, H-954-06, H-955, H-955-
06, H-956-06, H-056-07, H-957-06, H-957-07, H-957-08, H-957-09, H-958-06, H-958-07, H-959-06, H-959-07, H-960-06, H-960-07, H-961
H-961-06, H-961-07, H-962, H-962-06, H-962-07, H-963, H-963-06, H-963-07, H-964, H-964-06, H-964-07, H-965, H-965-06, H-965-07, H- '

Bontel, pasmepsr: M12x1.25, M12x1.5, M14x1.25, M14x1.5, M15x1.25, M16x1.5: aprukyas: H-966-07MF, H-966-09MF, H-966MF, H-967-
06, H-967-07, H-968, H-968-06, H-968-07, H-969, H-969-06, H-969-07, H-970-06, H-970-07, H-971-06, H-971-07, H-972-06, H-973-06, H-
973-07, H-974-06, H-974-07, H-975-06, H-975-07, H-976-06, H-976-07, H-977-06, H-977-07, H-978-06, H-978-07, H-979-06, H-979-07, H-

7318 158900; 7318 15 980-06, H-980-07, H-98-0377, H-98-0379, H-98-06, H-98-07, H-981, H-981-06, H-981-07, H-982-06, H-982-07, H-983-06, H-983-07, H-984, !
900 8 H-984-06, H-984-07, H-98-4071M, H-98-4276L, H-98-4571M, H-985, H-985-06, H-985-07, H-98-5071M, H-98-5076L, H-986-06, H-986-07, i

06, H-999-07, H-PGT, HS-PGT, H-VZ6, H-VZ7, H-VZ9, H-VZ1, H-VZ2, H-VZ3, H-VZ4, H-VZ5.

H-987, H-987-06, H-987-07, H-988-06, H-988-07, H-989-06, H-989-07, H-990-06, H-990-07, H-991-06, H-991-07, H-992-06, H-992-07, H-
993-06, H-993-07, H-994, H-994-06, H-994-07, H-995-06, H-995-07, H-996-06, H-996-07, H-997-06, H-997-07, H-998-06, H-998-07, H-999-

PykoBoauTeas (ynossomouensoe

AMI)0) OpraHa mo cepruQHKAIHH (©1.0,)

Skcnepr (aKcmepT-ayAHTOP )
(sxcrieprnt (axcmepror-ayauropst))

- z -~ T v

(CXTHo

Hen Hukuta Bragumuposuy

I'peBuoe Poman AnekceeBuuy




'

e EBPASHACKMi IKONOMHUECKMi OIS

1

e

R

ITPUAOKEHUE

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBUS Ne EADC e RU FI-CN.HA96.IB.O.2898;’23
Cepuzs RU Ne 0952346

Hpunoxenne Ne 2

Caeienns 0 NPOAYKIHH, HA KOTOPYIO BBIAAH CCPTHGHKAT COOTBETCTBHS, KOABI NPOAYKINH B COOTBETCTBIN € eAHHOI Tosapuoii HomenkaaTypoii

BHEITHEIKOHNOMH Y eCKOif TesTeaLH0CTH EBpn:suiimom AKOHOMHYECKOI0 c0103a

Koa(ut) TH B3/ EADC

Haumenopanue npoaykumnmn, cBegenus o mpoayKuu, obecneunsalomie et nienTugurammio (rum, MAapKa, MOJILIb, APTHKYT |
H ap.)

731816 9109; 7318 16

990 0

Taiiku, pasmeprr: 1/2", M10x1.5, M10x1.235, MI12x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x1.5, M14x2, M16x1.5, M18x1.5, M22x1.5,
apThkynsl: H-98-0003NEW, H-100S, H-98-0003-06, H-98-0003-07, H-98-0003-09, H-98-0003NEW d21, H-0056, H-0057, H-0059,
H-016-06, H-016-07, H-016-09, H-101, H-101-07, H-101-09, H-1018, H-102, H-102-07, H-102-09, H-1028, H-103, H-103-07, H-103-
09, H-103S, H-104, H-104-07, H-104-09, H-104S, H-105, H-105-07, H-105-09, H-105S, H-106, H-106-07, H-106-09, H-1068, H-107,
H-107-07, H-107-09, H-107S, H-108, H-108-07, H-108-09, H-108S, H-109, H-109-07, H-109-09, H-1098, H-110, H-110-07, H-110-
09, H-1108, H-111, H-111-07, H-111-09, H-11 18, H-112, H-112-07, H-112-09, H-1128, H-113, H-113-07, H-113-09, H-1138, H-114,
H-114-07, H-114-09, H-1148, H-115, H-1 15-07, H-115-09, H-11568, H-1157S, H-11598S, H-1158, H-116, H-116-07, H-116-09, H-
1168, H-117, H-117-07, H-117-09, H-1178, H-1 18, H-118-07, H-118-09, H-118S, H-119, H-119-07, H-119-09, H-1198, H-120, H-
120-07, H-120-09, H-1206, H-12068, H-1206S-19H, H-1207, H-12078, H-1207S-19H, H-1209, H-12098, H-1209S-19H, H-1208, H-
121, H-121-07, H-121-09, H-1218, H-122, H-122-07, H-122-09, H-1228, H-123, H-123-07, H-123-09, H-1238, H-124, H-124-07, H-
124-09, H-1248, H-125, H-125-07, H-125-09, H-1258, H-126, H-126-07, H-126-09, H-1268, H-127, H-127-07, H-127-09, H-1278, H-
128, H-128-07, H-128-09, H-128S, H-129, H-129-07, H-129-09, H-1298, H-130, H-130-07, H-130-09, H-1308S, H-1806, H-1807, H-
1809, H-2014, H-2015, H-1804, H-1805, H-21 16, H-2117, H-2119, H-2216, H-2217, H-2219, H-2316, H-2317, H-2319, H-2416, H-
2417, H-2419, H-2516, H-2517, H-2519, H-2616, H-2617, H-2619, H-2716, H-2717, H-2719, H-2816, H-2817, H-2819, H-28600SP,
H-28605, H-28605SP, H-28700SP, H-28705, H-28705SP, H-28900SP, H-28905, H-28905SP, H-2916,

7318 169109; 7318 16

990 0

Taiiku, pasmeper: 1/2", M10x1.5, M10x1.25, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x1.5, M14x2, M16x1.5, M18x1.5, M22x1.5,
apruxyner. H-2917, H-2919, H-29600, H-29600SP, H-29605, H-29605SP, H-29700, H-29700SP, H-29705, H-297058P, H-29900, H-
29900SP, H-29905, H-29905SP, H-30600SP, H-30605, H-30605SP, H-30700SP, H-30705, H-30705SP, H-30900SP, H-30905, H-
30905SP, H-31600, H-31600SP, H-31605, H-31605SP, H-31700, H-31700SP, H-31705, H-31 7055P, H-31900, H-31900SP, H-31905,
H-31905SP, H-32600, H-32600SP, H-32605, H-32605SP, H-32700, H-32700SP, H-32705, H-32705SP, H-32900, H-32900SP, H-
32005, H-329058P, H-33600SP, H-33605, H-33605SP, H-33700SP, H-33705, H-33705SP, H-33900SP, H-33905, H-33905SP, H-
38600, H-38600SP, H-38605, H-38605SP, H-38700, H-38700SP, H-38705, H-387055P, H-38900, H-38900SP, H-38905, H-38905SP,
H-48600SP, H-48605, H-48605SP, H-48700SP, H-48705, H-48705SP, H-489008P, H-48905, H-48905SP, H-7906, H-7907, H-7909,
H-8006, H-8007, H-8009, H-8106, H-8107, H-8109, H-98-0002NEW d21, H-98-0004, H-98-0004-06, H-98-0004-07, H-98-0004-09,
H-98-0004NEW, H-98-0004NEW d21, H-98-0005, H-98-0005-06, H-98-0005-07, H-98-0005-09, H-98-0005NEW, H-98-0005NEW
d21, H-98-0006, H-98-0006-06, H-98-0006-07, H-98-0006-09, H-98-0006NEW, H-98-0006NEW d21, H-98-0056-06, H-98-0057-07,
H-98-0057-09, H-98-0126, H-98-0127, H-98-0129, H-98-0136, H-98-0137, H-98-0139, H-98-0146, H-98-0147, H-98-0149, H-98-
0156, H-98-0157, H-98-0159, H-98-0166, H-98-0167, H-98-0169, H-98-0176, H-98-0177, H-98-0179, H-98-0266, H-98-0266S, H-98-
0267, H-98-0267S, H-98-0269, H-98-02698, H-98-0276, H-98-0276S, H-98-0277, H-98-02778S, H-98-0279, H-98-0279S, H-98-0286,
H-98-0286S, H-08-0287, H-98-02878, H-98-0289, H-98-0289S, H-98-0296, H-98-02968S, H-98-0297, ;

731816 9109; 7318 16

990 0

[aiixy, pasmepsl: 1/2", M10x1.5, M10x1.25, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x1.5, M14x2, Ml6éx1.5, M18x1.5, M22x1.5,
aprukyner: H-98-02978, H-98-0299, H-98-0299S, H-98-086, H-98-087, H-98-089, H-98-096, H-98-097, H-98-099, H-100, H-100-07,
H-100-09, H-1016, H-1018, H-1026, H-1032, H-1036, H-1046, H-1104, H-1106, H-1106S, H-1 107, H-1107S, H-1109, H-1112, H-
1156, H-1157, H-1512, H-1704, H-1706, H-17068, H-1707, H-1707S, H-1709, H-1712, H-1756, H-1757, H-1759, H-1806S, H-1807S,
H-1809S, H-1812, H-1904, H-1904L, H-1905L, H-2007MF, H-2006MF, H-2009MF, H-2014MF, H-2004MF, H-2007SMF, H-
2006SMF, H-2009SMF, H-2014SMF, H-2004SMF, H-1909L, H-1976, H-1977, H-1982, H-2004, H-2006, H-2006M, H-2006S, H-
2007, H-2007M, H-20078, H-2009, H-2016, H-2017, H-202, H-20605, H-20605SP, H-20705, H-20705SP, H-20705SDP, H-
20605SDP, H-20905SDP, H-22705SDP, H-22905SDP, H-22605SDP, H-20905, H-209058P, H-2159, H-221S, H-22605SP, H-2268,
H-28600, H-28700, H-28900, H-3009, H-30600, H-30700, H-30900, H-33600, H-33700, H-33900, H-48600, H-48700, H-48900, H- |
49600SP, H-49600MSP, H-49605MSP, H-49700MSP, H-49705MSP, H-49900MSP, H-49905MSP, H-496000ESP, H-496050ESP, H-
496060ESP, H-496070ESP, H-497000ESP, H-497050ESP, H-497060ESP, H-497070ESP, H-499000ESP, H-499050ESP, H-
499060ESP, H-499070ESP, H-49615SP, H-496150ESP, H-49700SP, H-49900SP, H-50600SP, H-50700SP, H-50900SP, H-
37600MFSP, H-57700FDSP, H-57700HSP, H-57700MFSP, H-57700TYSP, H-59600SP, H-59700SP, H-59900SP, H-818-01, H-818-
02, H-818-03, H-818-04, H-98-0002, H-98-0002-06, H-98-0002NEW, H-98-0003, H-98-0055, H-98-0056, H-98-0088, H-98-0116, H-|
98-0117, H-98-0120, H-98-0219, H-98-0366, H-98-0367, HS-2007, HS-98-0055, H-98-0058, H-98-0059, H-98-0002NEW2-09D21, H-

98-0002NEW2-09D19.

PyKOBOAUTEAD (YITOAHOMOUEHHOE
AHII0) OPraHa Mo CepTHHKALHNA

kcmepr (axcrepr-ayanTop)

(excriepTo1 (axcnepror-ayauTopsi))

= R o - - ¥




